


Informácia o zrealizovanom projekte PRV v území MAS Miloj Spiš, o. z.

Operačný program	PROGRAM ROZVOJA VIDIEKA 2014 - 2020	
Opatrenie	Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach	
Podopatrenie	7.2. Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie (mimo Bratislavský kraj)	
Primárna fokusová oblasť:	Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach	
Názov užívateľa	Obec Hnilec	 <p>MAS PRE ROZVOJ VIDIEKA</p>
Názov projektu	Úprava verejného priestranstva pred obecným úradom v obci Hnilec	
Miesto realizácie projektu	Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Hnilec	
Doba realizácie projektu	05.2020 – 12.2020	
Skutočná výška NFP	6 697,38 EUR	

Stručný opis projektu



Cieľ projektu: Zlepšenie vzhľadu obce, konkrétne verejného priestranstva pred budovou obecného úradu realizáciou pokládky zámkovej dlažby a úpravy verejného priestranstva zatrávňovacími dielcami. Zámerom je zlepšiť kvalitu života, atraktivitu a vzhľad obce Hnilec pre jej obyvateľov a návštevníkov a prepojiť dostupnosť s miestnou komunikáciou a hlavnou cestou smer Rožňava – Spišská Nová Ves

V obci Hnilec je vytvorený priestor pre realizáciu komunitných, kultúrnych, spoločenských a voľnočasových aktivít – budova obecného úradu, ktorá je zároveň centrom miestnych služieb. Služí všetkým vekovým kategóriám obyvateľov obce a okolitého regiónu. V letnom období sa počet obyvateľov značne zvýši vzhľadom na to, že jednu tretinu obce tvoria chaty. Časť katastra obce tvorí súčasť Národného parku Slovenský raj. Funkčný verejný priestor je dôležitou súčasťou každodenného života obce. V rámci príslušného sídla má význam aj z hľadiska posilňovania jeho konkurencieschopnosti ako celku.



Úspešne zrealizovaný projekt je definovaný v súlade so Stratégiou rozvoja spišského vidieka obklopujúceho mesto *Spišská Nová Ves 2017-2023 (2025)* - Priorita 2: Prostredie pre život vo vidieckych sídlach územia a tvorba krajiny v území Miloj Spiš, Špecifický cieľ: 2.1: Zvýšiť atraktivitu obcí a kvalitu života vo vidieckom území Miloj Spiš, Opatrenie 2.1.1: Dobudovanie technickej a dopravnej infraštruktúry a estetizácia sídiel. Činnosti zamerané na technickú podporu a zázemie pre rozvoj turizmu a služieb, najmä vidieckeho turizmu, kultúrneho (gotika Spiša, baníctvo na Spiši) a športového turizmu (rozvoj turistiky, cykloturistiky vrátane vybavenia, bežeckého lyžovania...)



**Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020**



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**MINISTERSTVO
PŔOHOŠPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**